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Z A P I S N I K 

 
3. redne seje UO, ki je bila v prostorih društva upokojencev Gorje, dne 08.05.2025, s pričetkom ob19. 
uri. 
 
PRISOTNI :  
Člani UO: Zoran Kobal, Danica Cerkovnik, Mojca Ratek, Zdravko Zalokar 
Referentke: Lojzka Taler, Anica Frčej, Silva Jan, Albina Zalokar, Štefka Zalokar 
Opravičeno odsotni: Danijela Mandeljc, Marija Ulčar, Marija Cundrič 
Neopravičeno odsotni: Repe Zdenka 
 
V vednost je bilo vabilo za 3. sejo UO poslano tudi predsedniku Nadzornega odbora, predsedniku 
Častnega razsodišča, predstavniku kolesarske sekcije ter članom društva preko spletne strani. 
 
Na podlagi vabila, se je seje udeležila kot članica Nadzornega odbora Francka Korošec. 
 
S pozdravom navzočih, je predsednik društva pričel 3/2025 redno sejo UO. Po pregledu prisotnosti je 
bila sprejeta ugotovitev, da je Upravni odbor sklepčen in lahko prične z delom. 
 
V sprejem in potrditev je bil predlagan Dnevni red. 
 
Dnevni red:  
 
1. Potrditev zapisnika 2/2025 redne seje UO 
2. Sprejem nalog za realizacijo piknika na Homu 
3. Pregled realiziranih aktivnosti in informacije z občnega zbora PZDU 
4. Razno 
 
Sklep: Predlagani Dnevni red je bil soglasno sprejet. 
 
AD / 1  
V nadaljevanju je predsednik predstavil realizacijo zapisnika 2. redne seje UO: 

- cenik uporabe in najema prostorov za tekoče leto ostaja nespremenjen s potrditvijo UO in 
podpisom predsednika, in je že objavljen na spletni strani.  

- podpisana je bila pogodba z Gobarskim društvom Gorje glede oddaje in uporabe poslovnih 
prostorov. Z uporabo prično že v maju. 

- Uspešno je bila izpeljana izvedba Občnega zbora društva upokojencev Gorje  
- pohod čez Laze ob 8. marcu je bil številčen, končal pa se je s pogostitvijo in zadovoljnimi 

pohodniki 
- na Občnem zboru so bile s simboličnim darilom obdarovane referentke, ki so prenehale z 

delovanjem v UO.  
 
AD / 2 
Organizator letošnjega piknika na Homu, ki bo 28.05. ob 11. uri je naše društvo, na njem pa se nam 
bodo pridružili člani društva upokojencev Zasip. 
Referentke o pikniku obvestijo člane društva in dokončno število prijavljenih sporočijo do 23.05. 
blagajničarki Danici Cerkovnik, kateri tudi oddajo denar za pogostitev. Do istega datuma nam tudi 
društvo upokojencev Zasip sporoči število udeležencev.  
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Glede na ponudbo, smo se za pogostitev s hrano  odločili za gostilno Pr'Tavčar, z njimi  o vsem 
kontaktira predsednik društva.  
Cena pogostitve na pikniku bo 15 EUR na osebo( za člane društva Zasip). Za člane našega društva 
smo se letos odločili, da plačajo le 5 EUR na osebo. Razliko, 10 EUR, pa financira društvo 
upokojencev Gorje. 
Pripravi se še cenik za postreženo pijačo, za kar se dogovorijo Zoran Kobal, Danica Cerkovnik in 
Mojca Ratek na podlagi cen nabavljenih artiklov. 
Dodatne mize in klopi nam bo posodilo gasilsko društvo Zasip. Za prevzem in prevoz poskrbi Mojca  
Ratek, predsednik pa se dogovori o najemu prostora na Homu. 
Dogovorili smo se še o poteku dela in da se na dan piknika ob 9-ih dobimo na Homu. 
 
Sklep: o pikniku obvestijo člane referentke, predsednik pa poskrbi za objavo v Glasilu Gorjanc. 
 
AD / 3 
Občni zbor PZDU Gorenjske se je odvijal konec marca. Predsednik nas je seznanil o poteku in 
novostih: 

- v okviru aktivnosti in dela vodstva so bili izpeljani načrtovani projekti 
- prihodki PZDU-ja so  glede na stroške poslovanje še vedno relativno nizki. Zato je bil na 

občnem zboru sprejet sklep, da se v letu 2026 poveča članarina za društva na 0,75 EUR na 
osebo. S tem se bodo poistovetili s plačilom članarine  društev  ZDUS-u. 

- Župan občine Kranj je na zboru članov prisotne seznanil, da bo nova gorenjska regijska 
bolnišnica Kranju, v Zlatem polju. Za Kranj so se odločili ob upoštevanju gostejše 
koncentracije prebivalstva in širšega vidika razvoja Kranja kot regijskega središča. Gradnja 
naj bi se zaključila v letu 2030. 

- neuradno naj bi zimski dodatek še letos ali najpozneje na začetku prihodnjega leta prejeli vsi 
upokojenci. Glede na to, da ZDUS nima svojega sogovornika na vladi, ne more vplivati na 
spremembe oz. izboljšave.  

 
AD / 4 

Delovanje sekcij v društvu:  
• pohodništvo in kolesarjenje neprekinjeno delujeta 
• sekcija ročnih del razveseljuje z ustvarjalnimi delavnicami in razstavami, v septembru pa 

se načrtuje delavnica  – ustvarjanje mandalov 
• balinanje v R'čici se je letos zaradi lepega vremena začelo že v aprilu 
• letošnje srečanje upokojencev Gorenjske se načrtuje na Jezerskem bo 11.09. ob 10. uri  
• prejeli smo ponudbe agencij: vabilo Pliberka, ki 30. avgusta pripravlja srečanje 

upokojencev in prevoznika Arriva – ugodna cena ob najemu avtobusnega prevoza    
• ponudba vožnje z ladjico po Ljubljanici: prijava najmanj 25-ih ljudi, cena vožnje in 

pogostitve 25 EUR dolžina izleta – 3 ure 
• gledališče Studenec: vabilo na ogled predstave Črna žena, cena 25 EUR + prevoz. 

Načrtovan termin ogleda nedelja 10. avgust. 
 
Sklep: -  referentke preverijo število kandidatov za vožnjo z ladjico, predsednik pa 
možen termin izvedbe.  
 -  referentke preverijo število kandidatov za ogled igre  
 
Člani UO smo bili tudi seznanjeni s strani Mojce Ratek, da bo zaradi zdravstvenih težav 
referentka Marija Ulčar prenehala z opravljanjem te funkcije. Glede na pripravljenost 
prevzema funkcije pa jo bo zamenjala Andreja Poklukar. 
 

 



DRUŠTVO UPOKOJENCEV GORJE 
        Sp. Gorje 208 4247 Zg. Gorje 
 
 
 
 
 
Seja je bila zaključena ob 19:50 uri. 
 
 
 
 
 
 
Zapisnikar        Predsednik društva 
Mojca Ratek        Zoran Kobal 


